



Жизнь двух госпитализированных с отравлением детей вне опасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту госпитализации двоих несовершеннолетних детей в стационар медицинского учреждения с признаками отравления бытовым газом.

Предварительно установлено, что брат и сестра (6 и 8 лет) доставлены в стационар областной детской клинической больницы из квартиры одного из домов по улице Герасимова в Засвияжском районе города Ульяновска, где они проживали с родителями. Вместе с детьми в токсикологическое отделение Ульяновского областного центра специализированных видов медицинской помощи госпитализирована их 18-летняя родственница. Всем троим поставлен диагноз – отравление бытовым газом легкой степени, их жизни в настоящее время ничего не угрожает. Семья, в которой воспитывались дети, характеризуется как положительная, на профилактическом учете не состоит.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены соответствующие экспертные исследования. При работе на месте происшествия следственной группы совместно со специалистами по обслуживанию газового оборудования признаков утечки газа не обнаружено, одной из причин скопления бытового газа могла стать работающая вытяжка. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

принято процессуальное решение.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1118911>